FORMULARZ KONSULTACJI 
[bookmark: _Hlk181174320]
PROJEKTU UCHWAŁY RADY MIEJSKIEJ W DUSZNIKACH-ZDROJU
W SPRAWIE PRZYJĘCIA REGULAMINU OKREŚLAJĄCEGO ZASADY WYZNACZANIA SKŁADU ORAZ ZASADY DZIAŁANIA KOMITETU REWITALIZACJI.

Zapraszamy do udziału w konsultacjach społecznych dotyczących projektu uchwały Rady Miejskiej w Dusznikach-Zdroju w sprawie regulaminu określającego zasady wyznaczania składu oraz zasady działania Komitetu Rewitalizacji.

Konsultacje społeczne będą prowadzone w dniach 25 sierpnia 2025 r. do 29 września 2025 r, zgodnie z ogłoszeniem Burmistrza Miasta Duszniki-Zdrój.


Wypełniony formularz prosimy przekazać:
· przesłać w formie plików tekstowych DOC/DOCX lub PDF na adres mailowy: promocja@duszniki.pl lub za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej Urzędu Miasta Duszniki - Zdrój, na adres skrytki: /UM_Duszniki/skrytka lub /UM_Duszniki/SkrytkaESP lub e-doręczenia AE:PL-96377-40211-UJEBD-20 (w tytule wpisać „Konsultacje Komitet Rewitalizacji”)
· przesłać pocztą tradycyjną na adres: Urzędu Miasta Duszniki Zdrój, ul. Rynek 6, 57-340 Duszniki- Zdrój (z dopiskiem „Konsultacje Komitet Rewitalizacji”, decyduje data wpływu do Urzędu)
· dostarczyć do Biura Obsługi Urzędu Miejskiego w Dusznikach-Zdroju, ul. Rynek 6, 57-340 Duszniki- Zdrój.

Projekt konsultowanej uchwały dostępny jest w formie:
a) elektronicznej 
· w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Duszniki Zdrój (www.bip.duszniki.pl) w zakładce: Konsultacje społeczne dot. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego zasady wyznaczania składu oraz zasady działania Komitetu Rewitalizacji 
· na portalu informacyjnym Gminy Duszniki Zdrój  (www.duszniki.pl) 
w zakładce: Konsultacje społeczne dot. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego zasady wyznaczania składu oraz zasady działania Komitetu Rewitalizacji 

b) papierowej
- w Biurze Podawczym Urzędu Miejskiego w Dusznikach-Zdroju, ul. Rynek 6, 57-340 Duszniki- Zdrój


Nie będą rozpatrywane uwagi, które wpłyną po 29.09.2025 r.
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Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych, zgodnie z wymogami art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) zawarte są na stronie internetowej www.bip.um- dusznikizdroj.dolnyslask.pl.

